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our la construction d’un entrepdt, on énumere 10 taches reliées entre elles par des
aintes d’antériorité :

Téaches Précédents | Durée approximative (en semaines)

. Aucune 2
B. Obteitio ermis A 2
C. Achat ériaux A 6
D. Fonda B, C 5
E. Murs D 2
F. Electricité D 3
G. Divers 6
H. Toiture E 2
I. Peinture 2
J. Pose d’une alarme I 1

Construire le graphe PERT et le dig@ram defGANTT de ce projet.
. Quelle est la durée de ce projet ?

3. Sur le graphe PERT de ce projet, indiquefle(s) ch s) critique(s) de fagon
différente (par un trait gras par exemple).

4. Quelles sont les tiches critiques de ce projet 2

DO

Probléme n°2 :
Considérons le réseau orienté suivant, avec S c’est la source et D c’est la destination et
les nombres sur les arcs dénotent les capacités de flots :

20 5

Trouver le flot maximum en utilisant la méthode des étiquettes.
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Probléme n°3 :

Les stocks d’une entreprise sont conservés dans trois dépots Dy, D, et D;. Les
quantités stockées disponibles sont de 50 tonnes au dépbt Dy, de 30 tonnes au dépdt D; et de
80 tonnes au dépdt Ds. Trois clients demandent respectivement 2 la société 60 tonnes, 50

tonnes et 10 tonnes. Les cofits de transport d’une tonne de chaque dépét vers chaque client
sont spécifiés dans le tableau suivant :

Client1 | Client2 | Client 3
D, 20 10 15
D, 15 30 10
D; 25 15 20

Le probl déterminer quelle quantité chaque client doit recevoir de chaque dépot

pour mi it total de transport tout en satisfaisant les contraintes.
1. J “-Q le linéaire de ce probléme de transport.
2. ta
3.

€ tabicawde transport et rééquilibrer ce probleme.
C sglution initiale de base réalisable en appliquant au probléme rééquilibré
S penal

Donner I’interpré @

copomique de cette solution.

Bonne C..QA,QN\(_L \~

&/)/;(\ g
2




www.elmerouani.jimdo.com

D PRUASAWID

M\M\nz\ﬁl\m\asy(- ad "\"
( :

e

\I%'\

TA Res4le 3\«\5[6)*1113\
N 11
B J—H i

|




Q. D apn Lo diagoamus da GANTT, Do duwnes 4o
CLW“— s 24 pewaivuUn, : jimdo.

3 Tows ,on CPALM"\\»B erhQerA M‘(

@,'D, E,T,S) D—::L—; 2424542400 A= Ny
Qp\ 3 —;)-) 5 348athsrdel =AY
. g / i

> — 5242454 6+2= )
—_— -2+G+S+G+«2,:°2A»j

(A)clr\b)

'A B D E S 2424154242 = A3
\ ' ) )

(A e % E,H) LG4 T FRFA =AY

‘-———__‘_/— / ;
adhs Armopdtten Juddpar D:} .

m = PNy X 4O Aag + AS Hyp ¥ ATy, A 30, +A0,

IS mgp A A >3t + ‘ 2/09(33




Cﬂlw"‘ A !CQAQNJ\"@ | CQADJ\‘BH D'iQFoUALre;Sui
\ A0 | NS 50.
k 0 Ao 30
AS 20 g0

Dt ( so | Ao fx
S,

— S0
7 + a2
\A.l\o Q»h. Moy @-} W S0

o THL ol =90

4
.%ﬁﬁ"\‘ul —\-O\SAG& )
A,LWA-L‘l 7‘-&2 '\"’\2& ’\’1321 - OA :".,
o .)L/B'\"-n‘?/?:-\’mg% —AO )
New - \u_ﬁ)\ \z ",lié}O \e:u':}
@d“u

\,wgtzQ». Viwe arns 94\“ G/

RE A & fS gz & DX gq

Supel & | Pan 4 AR A Apz =D Q:
Ly 7 S0, XN =20
N3 A Naz 4 Ny = 80 _
AMm 4 N A May = 6O

Mp2 4N X N3 = Sv
Apn 4+ N2z x X3 = AD

Ay 7o W.a@



09 @“ c/Q,aM* S V7,8 «J\aw%“'-s’:
aﬂﬁ@o o= L\Jip LTA% oty s Thaopak”

.. QQAMJ'A_\ &Jz\&&z\&o&\_\ Dns?o@\,&‘\i

A 2o /‘O\AS'O Sy
S e

s p,a\»\‘Lm\ w«\'w\Q_n \aw.s/\jc&\m‘eoz O
(Fa2 = 59 ‘@Ly Hte3= A0 R iu_\m) My 6

= 500 300+ 4004 1go0+ 0 ,-/1800

@ .



o o perir Lo dhord ne& & gk A; L L
’MLG\Y"K\ 0] -\"o\km . AQAD CY»._L _/Q‘ &\Lw ':;A_ p.q'\a M\ﬂ:}
Ao MVM:» 0 k5 ok U peced& W'&LMM& Ao bonues

- g R Ao bounens
W do Gy &S M. e QAod 12 2 e
@ A Xﬂ’\l\;&o&\ Xi\?g" ‘:‘ R/ Lo &‘U} %,\C\:ik we ] riam /
& PN ST /‘rk'o(ai i

Lo ,%O;\\— csr o sy PUS S SE

wilof,
&




@ 54 g/@@/
s s de CIEA . o o & Voiomann
@w\' -,
@/\






